
S alkylátovým benzínem Aspen nemusíte vylévat nádrže 
vašich zahradních strojů když se blíží čas jejich uložení 
na zimní období. Na rozdíl od běžného benzínu si nemu-
síte dělat starosti, že budete mít kvůli palivu potíže s na-
startováním vašich strojů.

Příprava zahrady na zimní období obvykle nepatří k činnos-
tem, na které bychom se těšili se stejným nadšením, jako 
na zahájení sezóny na jaře. Toto si usnadníte investicí, která 
se vám vyplatí i na příští sezónu. Díky používání alkylátové-
ho benzínu Aspen získáte skvělé benefity pro vaši sekačku 
a jiné zahradní stroje s motorovým pohonem, jako zahradní 
traktory, strunové sekačky, motorové pily a křovinořezy. Na 
rozdíl od běžného benzínu, alkylátový benzín Aspen je mož-
né nechat v nádrži přes zimu a neztratí na kvalitě.

Alkylátový benzin Aspen je jednoznačně lepší, více ekolo-
gicky zaměřenou alternativou k běžnému benzínu. Alkylá-
tový benzín v podstatě neobsahuje žádné škodlivé složky, 
jako je benzén, síra nebo aromatické uhlovodíky, které jsou 
obsaženy v běžném benzínu. Protože se alkylátový benzín 
skládá pouze z několika čistých a vybraných složek, zane-
chává motor čistý a snižuje riziko jeho poruch. 

Když se blíží další zahradní sezóna, můžete být v klidu, proto-
že máte jistotu, že vaše motorem poháněné zahradní stroje 
půjdou opět lehce nastartovat. A pokud máte z minulého 
léta v kanystru ještě několik litrů, můžete rovnou začít pra-
covat. Sotva to může být jednodušší. A určitě není na škodu 
skutečnost, že jste také udělali službu životnímu prostředí. 

Na rozdíl od běžného benzínu, alkylátový benzín Aspen je 
možné bez problému nechat v nádrži přes zimu a neztratí 
na kvalitě.

O Aspenu: 
Lantmännen Aspen je švedská značka s vedoucím postavením ve světovém měřítku pro speciálně upravené pohonné hmoty. Aspen nabízí palivo pro většinu malých 
motoru na benzinový pohon pro všechny oblasti využití, od zahradních a lesnických prací, k lodním motorům a motorovému sportu. Aspen se snaží ulehčit jak profesio-
nálním uživatelům, tak soukromým osobám tím, že zajistí rozdíl pro životní prostředí. Hlavní sídlo firmy se nachází v Hindås blízko jezera Aspen a zahrnuje jak výzkum a 
vývoj, tak samotnou výrobu. Aspen má zastoupení ve 22 zemích a od roku 2006 je Lantmännen vlastníkem firmy.

Pro další informace, prosím kontaktujte:
xxxxxx xxxxx 
+xxxxx xxxxx.
xxxxxx xxxxx  
+xxxxx xxxxx.
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Nastartujte vaše zahradní stroje 
příští jaro bez problémů! 


